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 تأسيس

الأولالفصل 

تالمتباينا  

:لمتبايناتارموز  (1

 ≤ ≥ < > الرمز

 بالكلمات

أصغر من -

يقل عن -

أقل من -

أكبر من -

يزيد على -

أكثر من -

أصغر من أو يساوي -

 أقل من أو يساوي -

 على الأكثر -

 لا يزيد على -

أكبر من أو يساوي -

أكثر من أو يساوي -

 على الأقل -

 لا يقل عن -

العبارات اللفظية: (2

.5من  أصغر 1عدد مطروح منه  (5.2عدد أصغر من  (1

.%95قل عن يلا  معدلي (8.4عدد أكبر من  (3

.5أقل من أو يساوي  10 مطروحاً منهثلاثة أمثال عدد  (5
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 تأسيس

الأولالفصل 

متباينة على خط الأعداد:التمثيل  (3

(●) الدائرة المغلقة(○ة )الدائرة المفتوح

≥أو  ≤ تستعمل مع الرموز>أو  < تستعمل مع الرموز

أمثل كل متباينة مما يأتي على خط الأعداد: سؤال:

1) 𝑥 > 1

2) 𝑦 ≥ −4

3) 𝑧 < −3

4) 𝑥 ≥ 5

5) 𝑥 ≤ −6

6) 𝑥 > 14

7) 𝑥 < 8

- 1 - 2 0  1  2  3  4 

- 4 - 5 - 3  - 2  - 1  0  1 

- 4 - 5 - 3  - 2  - 1  0  1 
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 تأسيس

الأولالفصل 

|العدد   | المطلقة:لقيمة ا (4

|−5| = |5| = |−2| =  |2| = 

 .موجبدائماً القيمة المطلقة ناتج  ملاحظة:

---------- = |  
3

7
 | ---------- = |− 

1

6
 | 

---------- = |  
1

5
 1 | − ---------- = |9.5| 

---------- = |  
1
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 | 
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 تأسيس

الأولالفصل 

 القيمة المطلقة لمقدار جبري:  (5

المعطاة: 𝑥قيمة أجد قيمة كل مقدار جبري عند  سؤال:    

1)   |𝑥 + 3| − 8,   𝑥 = 2

2)   10 − |5 − 2𝑥|,   𝑥 = 7

3)   |𝑥 − 2| + 10,   𝑥 = −4

4)   −2|3𝑥 + 1|,   𝑥 = −1



5 

 تأسيس

الأولالفصل 

 :معدلاتلا (6

كلاً من المعادلات التالية:أحل  سؤال:    

1) 𝑥 + 5 = 7 2) 𝑥 − 3 = 4

3) 6 − 𝑥 = 1 4) 2𝑥 = 12

5) 
2

3
𝑥 = 4 6) 

𝑥

4
= −5
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 تأسيس

الأولالفصل 

المعادلة الخطية متعددة الخطوات:

1) 2𝑥 − 1 = 5 2) −3𝑥 + 2 = 11

3)   4𝑥 − 1 = 3𝑥 + 5 4)   5𝑥 − 2 = 3𝑥 + 6

الكسور في المعادلات الخطية:

2)
2𝑥−4

2
= 6 1) 

𝑥−1

3
+ 2 = 4 
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 تأسيس

الأولالفصل   

 

 

 الأقواس في المعادلات الخطية:

2)   3(1 –  𝑦)  =  15 
 

 

 

 

 

 

 

1)  2(𝑥 – 1) =  14 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

4)  6 –  2𝑥 =  2(𝑥 + 1) 

 
 
 

3)  2(𝑥 – 1)  =  3 +  𝑥 
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 تأسيس

الأولالفصل 

:)طريقة الجدول( تمثيل الاقتران الخطي  (7

نختار نقطتين عن طريق:  

  فرض𝑥  للنقطة وإيجاد𝑦 لها. الموافقة

 مثل النقطتين في المستوى البياني.ن 

 .نصل بين النقطتين بخط مستقيم 

𝑓(𝑥)أمثلّ بيانياً الاقتران التالي:   سؤال:      = 2𝑥 − 4

𝑓(𝑥)   أمثلّ بيانياً الاقتران التالي: سؤال:  = 3 − 𝑥

(𝑥, 𝑦) 𝑦 𝑥 

(𝑥, 𝑦) 𝑦 𝑥 
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